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	29
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	2
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	Жас – жан – жақты тәуелсіз өзгергіш ретінде
	2
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	Халық санағында қандай категориялар есепке алынады, формула: TX = HX – YX + YK  мәнін түсіндіріңіз.
	3

	32
	Халықтың «ұдайы өндіріс» ұғымының мәнін ашыңыз және халықтың ұдайы өндірісі типтерін түсіндіріңіз 
	3

	33
	Өсіп – өнуді есептеу үшін абсолюттілігі мен салыстырмалығын түсіндіріңіз, формуланың мәнін ашыңыз: (1кесте)

	3
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	Өсіп – өнудің арнайы және жас коэффициенттерін есептеп шығарыңыз: (2 кесте) 
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	Өлім санының абсолюттік және салыстырмалы коэффициентін түсіндіріңіз және  өлім – жітімнің жалпы коэффициентін түсіндіріңіз: (3 кесте)
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	36
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	сәби өлім жітімнің құрылымы қандай?  ХХ ғ. 90 ж. сәби өлім жітімінің коэффициент шкаласы 1000 туған сәбиге қандай болған?
	3
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	ХХ ғасыр басында 1000 сәби дүниеге келген коэффициентінде сәби өлім жітімінің шкаласында қандай өзгерістер болды?
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	Әркелкі мемлекеттердегі сәби өлім жітіміне талдау беріңіз
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	Эпидемиологиялық өту және негізгі эндогендік және экзогендік факторларды қалай түсінуге болады?
	3
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	Жас акумуляциясының мәні неде?
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	"Ұрықтылық" "баласыздық", "инфертилдік", "ұрпақсыздық", "стерилді" ұғымдарын түсіндіріңіз және олардың мағынасын ашыңыз?
	3
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	50
	Бала коэффициентік индекс формуласын түсіндіріңіз: (7 кесте)
 

Бала коэффициентін есептеп шығарыңыз. Афганистан - балалардың саны 0-4(мың) 5535. Әйелдердің саны репродуктив жас 6362 қандай(индекс)  РФ - балалар-7225(мың) , әйелдер саны-39537 қандай коэффициент?                                                                                               
	3

	51
	Өсіп-өнудің жинақтау (суммарный) коэффициентін түсіндіріңіз. Әр түрлі мемлекеттердің ӨЖК мысал келтіріңіз.
	3

	52
	Өсіп-өнудің төмендеу себептері қандай, А. Ландри "Бала центризм"  концепсиясының мәні?
	3
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	Әр түрлі елдердің өмір сүру  ұзақтылығының эволциясы қандай? 
	3

	54
	Репродуктивтің мінез-құлық орнатудың негізгі индикаторларын атаңыз?
	3

	55
	Орташа халық санын есептеп шыңарыңыз: (8 кесте)

 ҚР 1999 ж.15 мың адам,  2009 ж.16,7 мың, орташа халық саны қанша?
	3

	56
	Талдау факторлары мен жеке коэффициент авторын атаңыз, олардың практикалық өмірде іске асуы.
	3

	57
	Демографиялық болжаудың мәні қандай?
	3

	58
	Демографиялық болжаудың классификациясын атаңыз
	3

	59
	ҚР демографиялық жағдайына сипаттама беріңіз?
	3

	60
	Жалпы және арнайы некелік коэффициенттерге талдау беріңіз: (9 кесте)       
    
Тіркеусіз некеде тұру немесе бірге тұрушылық п, түсіндіріңіз?
	3
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